
2023年 患者意識調査

∴∴: 外来】 

間2 当院に対する評価について教えてください。 【外来】問1-14 

さそう思う 〇ややそう思う 回どちらともいえない 9あまりそう思わない 回そう思わない 

1.医師は症状や治療の進み具合を わかりやすく説明 (N=210) 2.医師との会話を通じて安心 (N=212) 3.医師の技術や知識を信頼 (N=210) 4.医師は納得・同意した方法で治療 (N二205) 5.看護師との会話を通じて安心 (N=208) 6.看護師の技術や知識を信頼 〈N=201) 7.職員の応対や接遇姿勢に満足 (N二209) 8.職員の手洗いや消毒などの実施 (N二190) 9.予約した時間通りに診察 ・(N二179) 10.院内や待合室は明るい雰囲気 (N二204) 
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2023年 患者意識調査

回そう思う 田ややそう思う 回どちらともいえない 容あまりそう思わない 回そう思わない 

11.院内の設備や医療機器は充実 (N=200) 12.今後もし病気になったら、 また当院を利用したい (討こ208) 13.当院を知り合いに紹介したい (N=203) 14.総合的に当院に満足 (N二206) 
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※このページおよび前ページのグラフは、当院の職員、医療設備等に対する外来患者の満足度、および総合的満足度を示している。
比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。



2023年 患者意識調査

薗〃 外来 

間4 職員の接遇態度に関して改善する必要があると思う項目 
すべてにマークをつけてください。 

1.医師 2.看護師 3.薬剤師 4.X線技師(レントゲン撮影等) 

5.検査技師(心電図、超音波検査) 6.リハビリ 7.事務員 

1.改善要望率
この設問は、複数回答可となっているため、ここでは、まず改善要望として何らかの項目を選んだ回答者の割
合を認識している。これを、改善要望率とした。改善要望率の計算式は次の通り。
(‖一特になし件数) /‖

2.看護師 3,薬剤師 4. ×線技師 5,検査技師 6,リハビリ 7.事務員

2.改善要望内訳
このページのグラフは、改善要望の内訳を示している。グラフに表示されている割合は、有効回答数(回収数
から無回答を除いた数=N)に対する割合とした。 ※ 「特になし」の表示は割愛。

l

回言葉遣い の身だしなみ 田説明のわかりやすさ 甘親しみやすさ
i 

1.医師 (N=185) 2.看護師 (Nこ180) 3.薬剤師 (N二138) 4,X線技師 (N=144) 5.検査技師 (N=133) 6.リハビリ (N=96) 7.事務員 (N二170) 0 
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※このページのグラフは、外来患者に対し、 「言葉遣い」や「親しみやすさ」などの接遇態度について、
改善すべき点についての職種別の結果を示している。比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。



2023年 患者意識調査

回長い ロふつう 田短い
i 

1,診察 (N=197) 2.放射線 (N=172) 3.検査 (N=188) 4.会計 (N=190) 5.薬の受け取り (Nこ177) 
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※このページのグラフは、当院の待ち時間に対する外来患者の評価を示している。比率の算出にあたっては、
非利用者および無回答者を除外している。



2023年 患者意識調査

鎌了 駿壇睦 ’重光 

問5 施設等について改善する必要があると思う項目 
すべてにマークをつけてください。 

1,トイレの環境 2.売店のサービス 3.院内案内表示 
4.駐車場の環境 5.携帯電話使用可能場所 

1.改善要望率
この設問は、複数回答可となっているため、ここでは、まず改善要望として何らかの項目を選んだ回答者の割
合を詫載している。これを、改善要望率とした。改善要望率の計算式は次の通り。
(N一指になし件数) /‖

1.トイレの環境 19.9% 4.駐車場の環境 113.9% 

2,売店のサービス 22.7% 5.携帯電話使用可能場所 110.2% 

i3,院内案内表示 1 8.9% 

2.改善要望内訳
このページのグラフは、改善要望の内訳を示している。グラフに表示されている割合は、有効回答数(回収数
から無回答を除いた数=N)に対する割合とした。 ※ 「特になし」の表示は割愛。

9設置台数 の設置場所 日清潔さ・臭い β備品の補充 〇その他
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(N二1 86)
緑綬緩さミミ6 1 ∴・・丁う5 2 

6 

0% 1 0% 20% 30% 40% 50% 60%

2.売店のサービス
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4.駐車場の環境
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5.携帯電話使用可能場所

(N二1 77)

0% 1 0% 20% 30% 40% 50% 60%

※このページのグラフは外来患者に対し、施設等についての改善要望を質問した結果を示している。
比率の算出にあたっては、無回答者を除いている。



2023年 忌者意識調査

i回そう思う
ロややそう思う 〇どちらともいえない 甘あまりそう思わない さそう思わない 

1.医師は症状や治療の進み具合を わかりやすく説明 (N二70) 2.医師との会話を通じて安心 (N二68) 3.医師の技術や知識を信頼 (N二68) 4.医師は納得・同意した方法で治療 (Nこ68) 5.看護師との会話を通じて安心 (N=70) 6.看護師の技術や知識を信頼 (N=71) 7.ナースコールへの対応は迅速 (Nこ61) 8.職員の応対や接遇姿勢に満足 (N二68) 9.職員の手洗いや消毒などの実施 (Nこ67) 10.病室でのプライバシーは 十分に確保 (N二68) 
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2023年 患者意識調査

回そう思う 〇ややそう思う 回どちらともいえない さあまりそう思わない 回そう思わない 

0 0 0% 

11.院内の設備や医療機器は充実 (N=66) 12.入院理由や病状の説明は十分 (N二67) 13.入院中の食事に満足 (N二65) 14.入退院の手続きはスムーズ (N二65) 15.今後もし病気になったら、 また当院を利用したい (N=68) 16.当院を知り合いに紹介したい (N二64) 17.家族等との面会で不便はない (N二57) 18.総合的に当院に満足 (N二66) 
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※このページおよび前ページのグラフは、当院の職員、医療設備等に対する入院患者の満足度、および総合的満足度を示している。
比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。



2023年 患者意識調査

田過剰 田やや過剰 口ちょうど良い 〇やや不足 田不足 

1.食事の量(N=61) 2.味付け㈹=62) 6.配膳時間(N=58) 7.下階時間(N=62) 0 
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凡例の意味 

遺剰_ やや過剰/ ちょうど良い やや不足 不足 

1.食事の呈 多い やや多い ちょうど良い やや少ない 少ない 

2.味付け 濃い やや患い ちょうど良い やや薄い 薄い 

6.配膳時間 早い やや早い ちようど良い やや遅い 遅い 

7.下膳時間 早い やや早い ちょうど良い やや遅い 遅い 

〇滴定 日やや満足 口ふつう 回やや不満 田不満 

3.食事の温度(N=61) 4.献立の内容(N=57) 5.食材の新鮮さ(N二62) 
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※このページのグラフは当院の食事に対する入院患者の評価を示している。比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。
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1.改善要望率
この設問は、複数回答可となっているため、ここでは、まず改善要望として何らかの項目を選んだ回答者の割
合を記載している。これを、改善要望率とした。改善要望率の計算式は次の通り。
くり一時になし件数) /軸

2.看護師 3.薬剤師 4. X線技師 5.検査技師 6.リハビリ 7.事務員

2.改善要望内訳
このページのグラフは、改善要望の内訳を示している。グラフに表示されている割合は、有効回答数(回収数
から無回答を除いた数訓)に対する割合とした。 ※ 「特になし」の表示は割愛。
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田言葉遣い の身だしなみ 回説明のわかりやすさ 回親しみやすさ
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※このページのグラフは、入院患者に対し、 「言葉遣い」や「親しみやすさ」などの接遇態度について、
改善すべき点についての職種別の結果を示している。比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。
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音音‾て,‥ニ 

間5 施設等について改善する必要があると思う項目 
すべてにマークをつけてください。 

1.トイレの環境 2.洗面所の環境 3.入浴室の環境 4.病室の環境 

5.駐車場の環境 6.携帯電話使用可能場所 7,デイルームの環境 

1.改善要望幸
二の設問は、複数回答可となっているため、ここでは、まず改善要望として何らかの項目を選んだ回答者の割
合を記載している。これを、改善要望率とした。改善要望幸の計算式は次の通り。
(軸一指になし件数) /N

1.トイレの環境 1 23.3% 5.駐車場の環境 119.4% 

2.洗面所の環境 I 23.5% 6.携帯電話使用可能場所 I16.0% 

3.入浴室の環境 1 22.2% 7.デイルームの環境 1 22.5% 

I4.病室の環境 1 32.1% 

2.改善要望内訳
このページおよび次ページのグラフは、改善要望の内訳を示している。グラフに表示されている割合は、有効
回答数(回収数から無回答を除いた数=N)に対する割合とした。 ※ 「特になし」の表示は割愛。
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l

〇広さ 〇台数 回料金 口サービス・割引 〇その他
i 

5.駐車場の環境 
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6.携帯電話使用可能場所 (Nこ50) 
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※このページおよび前ページのグラフは、入院患者に対し、施設等についての改善要望を質問した結果を示している。
比率の算出にあたっては、無回答者を除外している。


